

## Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в акции «Свеча Памяти»



День памяти и скорби отмечается в России сегодня, 22 июня. Ровно 78 лет назад, 22 июня 1941 года, германские войска перешли границу СССР и атаковали советские города — Киев, Минск, Ригу, Севастополь.

В Красноярске сотрудники Главного следственного управления приняли участие в акции «Свеча Памяти». В 04:00 прозвучал голос Юрия Левитана, который 78 лет назад сообщил по радио о начале войны, после чего состоялось возложение венка и цветов к памятнику «Детям войны», затем память погибших почтили минутой молчания.

---

Память людская об этом скорбном дне передается от поколения к поколению. Важно помнить и чтить подвиг наших дедов, сражавшихся за нашу жизнь, за нашу Родину, за светлое будущее для своих потомков. Низкий поклон и вечная память героям Великой Отечественной войны и труженикам тыла, миллионам мальчишек и девчонок, чьи судьбы искалечила война, сделав их сиротами.

## Изображения



22 Июня 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1366744>